



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVO

Datum: 02-12-2013	
Klasifikacijska oznaka	Organ, jed.
026-01/13-01/01	
Uredbeni broj	Pril. Vrij.
UZO-09/15-13-50	

Marčelji, dana 30.studenog.2013. godine.

Zapisnik sa 15. sjednice Vijeća mjesnog odbora Marčelji, održanog 30 studenog 2013 godine, sa početkom u 19 sati u prostorijama MO Marčelji.

Sjednica je počela u 19 sati na sjednici su bili prisutni Nikola Malić, Vice Glavić, Andrej Šircelj, Milivoj Jugo i Alen Marčelja. U takvim se okolnostima mogu pravovaljano donositi odluke.

Svi vijećnici su pozvani na sjednicu dva dana prije održavanja sjednice te je jednoglasno prihvaćen sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 14. sjednice
2. Osvrt na "Martinju pul Marčeji 2013"
3. Predstava za djecu
4. Zahtjev udruge Marčeji za korištenjem naših prostorija
5. Problem Zamp-a
6. Razno

Točka 1.

Zapisnik sa 14. Sjednice VMO Marčelji pročitan je i pritom jednoglasno usvojen bez ikakvih konfuzija na temelju maksimalnog konsenzusa.

Točka 2.

Osvrnuvši se na cjelokupnu organizaciju i održavanje devete Martinje pul Marčeki trebalo bi skinut sa leđa Mjesnog odbora Marčelji. Pridržavajući se statuta Mjesnog odbora, postoje institucije koje djeluju kao udruge profinjenog ukusa i određenog stava prema etnologiji zbog koje bi sama znamenitost manifestacije trebala pripasti njima. Postavlja se pitanje: "Čemu postojanje udruge Belica?". Svjesni smo da se ne poštuje izvorna autohtonost vinskog proizvoda u našem kraju, te se strani proizvod kupljen na tržnici i pomiješan sa manjim, opadajućem udjelom domaćeg grožđa predstavlja kao autohtoni proizvod kraja iz kojeg proizlazi. Zbog toga, buduća titula nosioca prepuštena je i stavljena na teret Udruzi Marčelji pri čemu se u zajedničkoj suorganizaciji, nadamo djelovanju sa ciljem povećanja samosvijesnosti naših mještana za očuvanjem autohtonih trsova i vinskih proizvoda nastali od njih.

Točka 3.

Planira se dječja predstava u izvedbi Udruge za bolji Svijet i udruge za kulturu "Ča", u nedjelju 15. prosinca 2013. godine u prostorijama Stare škole u Marčeljima.

Točka 4.

Jednoglasno smo mi za to da djelimo prostorije sa udrugom Marčelji kako bi im omogućili što kvalitetnije djelovanje. Mi smatramo da nemožemo tek tako svojatati svoje prostorije. Zbog toga u skladnošću s Općinom Viškovo, preupitat ćemo spomenuto tijelo o prepuštanju prostorija u Staroj školi Marčelji u korištenje Udruge Marčelji.

Točka 5.

Problem je nastao kad su nas kontaktirali iz dotične organizacije zbog ne prijavljenih glazbenih manifestacija tokom 2011. i 2012. g., no kako mi tada nismo bili na vlasti smatramo da nismo odgovorni za propuste. Također, svjesni smo da se svaka organizirana manifestacija koja se planira i izvršava mora prijaviti Zaštiti autorskih muzičkih prava (ZAMP) i nastojat ćemo se u najkraćem roku prilagoditi.

Točka 6.

Na pozvanom sastanku u Turističkoj zajednici Općine Viškovo dobili smo određene informacije o narednom karnevalu pa zbog toga se manifestacija Mićeh zvončara pul Marčelji planira zakazati za dan poslije Halubajskog karnevala. Dakle u nedjelju 19. siječnja 2014 godine održat će se jubilarna deseta manifestacija "Mićeh zvončari pul Marčelji".

Turistička zajednica Viškova nas je primorala u najkraćem roku izvjestiti o ne tako skorom datumu održavanja Marčeljskih dana 2014 godine. U suradnji s Udrugom Marčelji ,u najkraćem roku dogovorit ćemo datum i izvjestiti Turističku zajednicu Viškova.

Na svečanu promociju fotomonografije Halubajskih zvončara pozvani smo pozivnicom. Ovim putem želimo samo ukazati na jednu činjenicu, a to je da ako te pozovu pozivnicom znači da te tretiraju jednako kao i Općinu Viškovo, čelnike Grada Rijeke, PGŽ-a... Zahvaljujemo na pozivnici ali pritom dobronamjerno upozoravamo da je došlo do nepoštivanja starijih članova Mjesnog odbora koji nisu imali osiguranu stolicu. Ako smo, ravnopravno tijelo Općine Viškovo i pozvani pozivnicom, nastojte ubuduće barem rezervirati stolice za starije članove Mjesnog odbora.

Sjednica završava sa radom u 20:10 sati.

ZAPISNIK VODIO:

Alen Marčelja

Predsjednik MO Marčelji

Nikola Malić